

Tisztelt Csurgóiak!

A híradásokból ismertté vált, hogy Magyarországot is elérte a koronavírus-járvány. A kormány rendkívüli intézkedéseket vezetett be.

A szakemberek szerint az idősek a koronavírus-járvány legveszélyeztetettebb társadalmi csoportja. A nemzetközi statisztikából nyilvánvaló, hogy az idősek vannak leginkább kitéve a vírus közvetlen fenyegetésének, különösen akkor, ha más típusú betegségekkel is küzdenek.

Fontos tudni az időseknek, hogy ez egy láthatatlan és az idősekre nagyon veszélyes vírus. Ott lehet a falvakban, a vidéki városokban, a fővárosban. Ott lehet már a kisboltban, a buszon, az orvosi rendelőben. Bárhol, ahol sok ember jár.

Ezért arra kérjük az időseket, hogy maradjanak otthon! Lehetőleg ne menjenek most sehová! Főleg ne oda, ahol sok ember van, még az orvosi rendelőbe se! Napi ügyeiknek (bevásárlás, gyógyszerek kiváltása, postai ügyintézés) intézésében kérjük, telefonon tartsák a kapcsolatot fiatalabb családtagjaikkal, ismerőseikkel, szomszédjaikkal, barátaikkal és telefonon forduljanak hozzájuk, ha valamiben segítségre van szükségük.

Kiemelten fontos, hogy a kölcsönös együttműködés, valamint emberség jegyében vigyázzuk és segítsük egymást, és a fokozottan veszélyeztetett idősebb generációt!

Szükség esetén a Csurgói Városi Szociális Intézmény a lehetőségeihez mérten segítséget kíván nyújtani gondozottain túl azoknak a veszélyeztetett, idős embereknek is, akiknek a napi bevásárlásban, ügyeik intézésében a hozzátartozóik, rokonaik nem tudnak segíteni.

Kérjük, ilyen esetben az alábbi elérhetőségeken szíveskedjenek a segítségkérést bejelenteni:

Tel: 82/471-093

Mobil: 06-20-923-9960

e-mail: vszi@csurgo.hu

Köszönjük minden ágazat dolgozóinak az eddigiek során, a veszélyhelyzetben tanúsított fáradhatatlan munkáját! Köszönjük továbbá Csurgó Város lakosainak, hogy felelősségteljesen, az előírásokat és ajánlásokat betartva segítik a koronavírus terjedésének lelassítását, s kérjük, hogy a továbbiakban is így tegyenek!

Vigyázzunk az idősekre és vigyázzunk egymásra! Jó egészséget Mindenkinek!